
 

 

 

 

 

THE ROYAL SCHOOL 
Haslemere – Velika Brtanija  

 
Škola se nalazi u gradiću Haslemere u oblasti Sari (Surrey), u blizini Londona. Prostire se na prelepom zelenom imanju u 
brežuljkastom i šumovitom kraju idealnom za školu i učenje.  Škola je osnovana 1840. godine pod imenom The Royal Naval 
School, kao škola za devojčice pomorskih oficira, a 1995. godine se sjedinila sa The Grove School (koja je osnovana 1858. 
godine) i promenila ime u The Royal School.  Škola je pod patronatom kraljice. Dugo je bila škola za devojčice, ali su 2013. 
otvorili svoje prvo muško odeljenje za šesti razred na drugoj lokaciji. Planirano je da devojčice i dečaci pohađaju odvojene 
škole i školske programe, sve do A level programa (Sixth Form College), a 2018. godina je bila prva godina u kojoj su devojčice 
i dečaci slušali zajedno A level program. Danas je škola i za dečake i za devojčice. 
 
Škola nije jako selektivna i smatra da svako dete može da bude vrhunski đak. Iz iskustva znaju da deca bolje uče uz podršku 
neko uz pritisak i osoblje škole se trudi da izgradi odnos pun poverenja sa đacima. To je sve moguće jer su razredi mali i 
profesori mogu da se posvete svakom đaku ponaosob.  

 
Đaci postižu vrhunske rezultate - 2019. godine čak 82,9 % svih ocena na A level programu bilo je A*-C. Učenicima su na 
raspolaganju sledeći sportovi: atletika, košarka, kriket, fudbal, netbol, ragbi, tenis, karate, džudo i mnogi drugi. Sportovi se 
menjaju iz godine u godinu.  
Učenicima su takođe na raspolaganju i brojni klubovi, kao i mogućnost bavljenja umetnošću kroz balet, horove i orkestre. 
Đaci u internatu smešteni su u jednokrevetne ili dvokrevetne sobe, dok je veoma mali broj trokrevetnih soba za mlađe đake.  
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: ruralna sredina, Haslemere 
Godina osnivanja: 1840. 
Religija: Anglikanska crkva 
Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 
Starosna struktura:  3-18 godina 
Broj učenika: 461 
Najbliži aerodrom: Heathrow i Gatwick  
Nastavni programi:  GCSE, A level 
Školska uniforma: da 
Cena za internacionalne učenike za školsku 2021/22. godinu: od 39.504 £ 



 

Dodatni troškovi: registracija 100 £, prijemni depozit 10.519 £, prijava 10.700 rsd (ili 90 €), knjige i nastavni materijal, 
osiguranje, dodatni časovi, troškovi ispita, troškovi ekskurzija, izleta, uniforme, avio karte, vize, transferi… 

STIPENDIJA 
Zbog dugogodišnje saradnje koju Egida ima sa školom, našim kandidatima može biti odobrena stipendija u zavisnosti od 
ostvarenih rezultata na školskim testovima i prethodnog uspeha učenika tokom školovanja. 
 
IZDVAJAMO 

• Ova škola je u samom vrhu škola koje od prosečnog deteta mogu da naprave vrhunskog đaka.  

• Deca koja završe ovu školu upisuju najbolje univerzitete, a čak 96% dece upisuje prvi univerzitet po svom izboru;  

• Sigurna lokacija i izolovan kampus u prelepoj prirodi.  

 

USLOVI UPISA 

Uz aplikaciju neophodno je priložiti diploma 

osnovne škole, kao i svedočanstva iz prethodnih 

razreda. Polažu se školski interni testovi iz 

engleskog jezika i matematike i obavlja 

se Skype intervju sa direktorom 

internacionalnog departmana. Učenici koji 

upisuju Sixth Form moraju imati položen IELTS 

Academic sa minimalnim rezultatem 5.5. 

Egida International zastupa učenika u izabranoj 

školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje 

finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je 

da se na vreme počne sa procesom, odabirom 

škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 

najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često 

liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za 

kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i 

srednjoškolskih programa. 

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 

preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 

Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 

akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele. 

 
 

             


